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анкетного опитування 
 

Шановний  Павле Ярославовичу! 
 

Держстат спільно з територіальними органами проводить анкетне опитування з метою 
вивчення думки користувачів стосовно відповідності їх потребам показників щодо 
чисельності та складу населення, наведених у статистичних збірниках та аналогічних 
статистичних публікаціях.  

Просимо Вас відповісти на запитання анкети, надати свою оцінку якості статистичної 
інформації, зауваження та пропозиції щодо її поліпшення.  

Будемо вдячні за участь в опитуванні, що дозволить підвищити якість статистичної 
інформації та покращити підтримку користувачів. 

Ваша думка важлива для нас. 
Результати проведеного анкетного опитування будуть оприлюднені на веб-сайтах 

Держстату (www.ukrstat.gov.ua) та Головного управління статистики у Миколаївській області 
(www.mk.ukrstat.gov.ua) в узагальненому вигляді. 

Звертаємо увагу, що індивідуальні відповіді користувачів статистичної інформації є 
конфіденційними. 

Як працювати з анкетою 
Будь ласка, уважно ознайомтеся з анкетою та позначте одну або декілька відповідей, 

які найбільш повно відображають Вашу думку з приводу поставленого запитання. 
Прохання не пропустити жодного запитання 

та надати (надіслати) заповнену анкету на адресу: вул. Спаська, буд. 75, м.Миколаїв, 54001 
або електронною поштою gus@mk.ukrstat.gov.ua (не пізніше 31.07.2018). 

У разі виникнення запитань щодо заповнення анкети Ви можете звернутись до відділу 
аналізу даних демографічної та соціальної статистики управління аналізу статистичних 
даних Головного управління статистики у Миколаївській області  
(контактна особа: Цуркан Наталя Вікторівна, тел. 0512-50-08-31, 073-313-06-50). 

За необхідністю анкету можна переглянути/роздрукувати на веб-сайті Головного 
управління статистики у рубриці «Користувачам»/Анкетні опитування/Тема: «Щодо 
показників чисельності та складу населення»/Анонс/Анкета.   
 

З повагою 

Заступник начальника                                                                                                  О.Г. Ковалюк 
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